ПРОТОКОЛ № 2
заседания Координационного совета по малому и среднему

предпринимательству  при Главе Гаврилов-Ямского

муниципального района
г. Гаврилов-Ям                                                                                                     29 июля  2019 года
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Председатель: Тихонов С.А.

Секретарь: Голикова О.А
Члены Координационного совета:

Бычкова Т.Г., Вехтер А.В., Исаева И.К., Кустов Н.А., Москвин А.В.,  Новожилова Л.И., Прохорова А.А., Рубцова В.В., Соколов А.А.
Приглашенные:
- Забаев А.А. – и.о. Главы Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района – первый заместитель Главы Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района;
- Василевская В.В. - начальник Управления по архитектуре, градостроительству, имущественным и земельным отношениям Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района; 

- Баклушин О.Н.- ИП  Баклушин О.Н.;
- Козлов А.В. -  генеральный директор ООО «Викамед Текнолоджиз»;
- Галкин С.В. – помощник уполномоченного по защите прав предпринимателей Ярославской области по Гаврилов-Ямскому району 
Повестка заседания:
1. О государственной кадастровой оценке.
Василевская В.В., начальник Управления по архитектуре, градостроительству, имущественным и земельным отношениям Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района
Вопрос 1: О государственной кадастровой оценке.

В соответствии со статьей 14 Федерального закона от 03.07.2016 года №237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» (далее – Федеральный закон №237-ФЗ) проведены работы по государственной кадастровой оценке объектов недвижимости за исключением земельных участков, земельных участков категории земель «земли населенных пунктов», земельных участков категории земель «земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения», расположенных на территории Ярославской области, по состоянию на 01.01.2019.


В соответствии с Федеральным законом № 237-ФЗ сведения и материалы, содержащиеся в промежуточных отчетных документах, размещены в Фонде данных государственной кадастровой оценки

(https://rosreestr.ru/wps/portal/p/cc_ib_portal_services/cc_ib_ais_fdgko/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zi3QNNXA2dTQy93UOdzAwcPQO8nMI8nQ0MDMz1w9EUBBqaAxU4ehsaG7obGPgb6keRph9DAUi_AQ7gaADUH4VmBaoLnI0IKAA5kZAlBbmhEQaZnooANTW-bQ!!/p0/IZ7_GQ4E1C41KGUB60AIPJBVIC0080=CZ6_GQ4E1C41KGUB60AIPJBVIC0007=MEcontroller!null==/?restoreSessionState=true&action=viewProcedure&id=8741&showPrj=true).


Промежуточные отчетные документы также размещены на официальном сайте ГБУ ЯО «Центр кадастровой оценки, рекламы и торгов» (http://www.yarregion.ru/depts/cko/Pages/Intermediate_Otchet.aspx).


В соответствии со статьей 14 Федерального закона № 237-ФЗ ГБУ ЯО «Центр кадастровой оценки, рекламы и торгов» принимает замечания к промежуточным отчетным документам. 


Замечания представляются в течение пятидесяти дней со дня их размещения в фонде данных государственной кадастровой оценки.

Дата размещения – 11.07.2019.
Последний день приема замечаний – 29.08.2019. 


Замечания к промежуточным отчетным документам могут быть представлены любыми заинтересованными лицами.


Замечания к промежуточным отчетным документам могут быть поданы следующими способами:


1. Почтовым отправлением в адрес ГБУ ЯО «Центр кадастровой оценки, рекламы и торгов»: 150003, г. Ярославль, ул. Терешковой, дом 22, пом. 1. 


2. На адрес электронной почты – infocko76@yarregion.ru.


3. При личном обращении в ГБУ ЯО «Центр кадастровой оценки, рекламы и торгов» по адресу: г. Ярославль, ул. Терешковой, дом 22, пом. 1, каб.1.

Время приема: 


понедельник-четверг - с 08:30 до 17:30,


пятница - с 08:30 до 16:30,


перерыв на обед 12:00-13:00.


Замечание к промежуточным отчетным документам наряду с изложением его сути должно содержать:


- фамилию, имя и отчество (последнее - при наличии) для физического лица, полное наименование - для юридического лица, номер контактного телефона, адрес электронной почты (при наличии) лица, представившего замечания к промежуточным отчетным документам;


- кадастровый номер и (или) адрес объекта недвижимости, в отношении определения кадастровой стоимости которого предоставляется замечание;


- указание на номера страниц промежуточных отчетных документов и (при наличии) приложения, к которым имеются замечания (по желанию).


К замечанию могут быть приложены документы, подтверждающие наличие ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, а также декларация о характеристиках объекта недвижимости.


Рекомендуемые формы замечаний и декларации размещены на сайте ГБУ ЯО «Центр кадастровой оценки, рекламы и торгов» (http://www.yarregion.ru/depts/cko/Pages/Zamechaniya.aspx).

Замечания к промежуточным отчетным документам, не соответствующие требованиям, установленным статьей 14 Федерального закона № 237-ФЗ, не подлежат рассмотрению.
Слушали: Василевскую В.В., начальника Управления по архитектуре, градостроительству, имущественным и земельным отношениям Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района
Решение № 1: Информацию принять к сведению.

Председатель Координационного совета                                                           С.А. Тихонов

Секретарь Координационного совета                                                                О.А. Голикова   
